- une croix dans la colonne qui correspond au niveau de langue
de chaque phrase.

Il a le nez rouge.

Il a le pif rouge. X
Elle avait un visagé bizarre. X
Il a les cheveux ébouriffés. 3¢
Elle avait une tronche bizarroide. x
Il a les cheveux en pétard. b

Comment as-tu réussi ? -

W Tra - les phrases en langage familier en remplacant les mots
en gras par les mots de la liste : - / / / osfaud - que / ‘

Il s’est fait couper les cheveux. = |l s’est fait couper les XAQA
Il est corpulent. = || est . Corband- .
Il a de grandes mains. = |l a de grandes J'\A.QJ.LC,D\IA

Il avait d’énormes pieds. = |l avait d’énormes . J‘\DH\-CU'LAA
Elle a le teint pale. = Eile a le teint )‘\.QLM

Sa premiére dent vient de sortir. = Sa premiére W\Oﬁ'& ... vient de sortir.

Comment as-tu réussi ?

== les mots dans la colonne qui convient :

Comment as-tu réussi ?



